



Ajkai Szó

29. évfolyam, 17. szám

A város lapja

2016. május 6., péntek



MAJÁLIS Őrizzük a május elsejék hagyományait

A HÉT EMBERE

SOMOGYI TAMÁS

Tánc az esőben



A Bányász Fúvószenekear muzsikájára gyülekeztek a felvonulók

(Fotó: Igyg)

Délelőtti sétára éppen alkalmas volt május első, kicsit borongós, de kellemesen langyos napja. Az Agórán már fél kilenc után gyülekezni kezdtek a májusfaállításra és a felvonulásra készülődők. A szervezők és az önkéntes támogatók jóvoltából idén se volt hiány színes lufikból és zászlócskákból, szalagok is jutottak a májusfára, mazsorettek kötözgettek fel a javát. Kilenc óra után pár perccel az ajkai legények ügyes és gyors mozdulatokkal felállították a város májusfáját, kezdődhetett az ünnepi program.

Rövid köszöntőt Pék Attila önkormányzati képviselő mondott, aki beszéde első felében a májusfaállítás hagyományait ismertette.

- E napra virradóra az ifjak a hajadonok ablaka alá, lehetőleg észrevétlenül, feldíszített zöld fát állítottak fel. A májusfák kivágása, szállítás, hajnali feldíszítése, a legénybanda közös, bizalmas feladata volt. Igazi csapatmunka - mondta a képviselő. - Ma azonban mást is ünneplünk - tette hozzá, mondván, milyen csodálatos dolog, hogy amikor a természet megújul s az év legszebb hónapja van, annak első vasárnapján mindenhol az édesanyákat köszöntik. Pék Attila is egy édesanyákat köszöntő versikével fejezte be mondandóját, kellemes ünnepet és jó szórakozást kívánva mindenkinek.

Utóbbihoz az Ajka Városi Bányász Fúvószenekear és mazsorett csoportja, valamint az Ajka Kristály SE aerobik sportcsoportja járult hozzá először. Műsoruk végén a tömeg nem a kijelölt gyülekezőhely felé indult, hanem először megnézte a TovaFutók családi napjának kerékpárosait. Valóban lenyűgöző látvány volt a rengeteg biciklista gyors tekerése, amint befordultak a Petőfi útról a Kossuth utcába. Szinte pillanatok alatt suhant el a nézelődők előtt a verseny több száz fős mezőnye.

Ezután a bányász fúvosok menetenjére megindultak a felvonulók a további programok színhelyére, a sportpályák környékére. A látványosságok a tavalyihoz hasonló elrendezésben voltak: a Sportcentrum udvarán állították fel a színpadot, itt juthattak hozzá az ünneplők a hagyományos sör és virslihez, vagy izlés szerint a lilahagymás zsíros kenyérhez, langallóhoz, kürtös kalács-hoz, egyéb finomságokhoz. A Bányász pálya területén pedig a mutatónyosok állították fel eszközeiket. A két helyszín között pedig zavartalan volt a gyalogosforgalom, mert a rendezvény teljes ideje alatt elzárták a gépjárműforgalom elől a Sport utca érintett szakaszát.

A színpadon először a Pulzus együttes adott egy órás gyermekműsort, őket az Ilcsi Dance Klub gyermektáncosai követték. A délután a Bodza együttes műsorával indult, majd az Ilcsi Dance Klub felnőtt táncosai, utánuk a Forma Fitt SE aerobik versenyzői következtek. Hangulatos volt a Pápai Musical Stúdió műsora, látványos a Bahar hastáncosainak fellépése, a Hangadók zenekar pedig már komoly rajongótáborral rendelkezik Ajkán és ezúttal is nagyszerű koncertet adtak.

Ünnepi köszöntőt Pad Ferenc önkormányzati képviselő mondott, aki először az édesanyákat és a nagymamá-

kat köszöntötte Anyák Napja alkalmából, majd május elseje megünneplésének történetét tekintette át. Hamarosan rátért azonban napjaink történéseire is, kiemelve, hogy több mint egy éve sztrájkkezdeményezésektől hangos az ország.

- Naponta halljuk a híreket az egyre fokozódó elégedetlenségekről! Trafikügyek, földügyek, a korrupció, vagy az egészségügy területe - sorolta, hozzátéve, hogy egyre fokozódó elégedetlenség tapasztalható a munka világának többi területén is. - Szinte általános jelenség a rendkívül alacsony bérek, a munkavállalók kiszolgáltatottsága. Sajnos, igaz ez sok ajkai cégnél is, annak ellenére, hogy munkaerőhiány tapasztalható - mondta

a szakszervezeti vezetőként dolgozó képviselő. - A minimálbér nettó 73 ezer Ft-os értéke nem éri el a 90 ezres létminimumot! A kormány simán lesöpri a szakszervezetek javaslatát a felzárkóztatásra. Amíg az állami cégek vezetőinek amúgy is magas fizetéseit megduplázza, felemeli havi több milliós összegekre, addig a minimálbért 5,7%-kal, a nyugdíjakat 0,9%-kal emeli. És még sokáig lehetne sorolni a hasonló példákat! - jelentette ki Pad Ferenc, hozzátéve, hogy nagyon sok, zömmel fiatal, jól képzett szakember úgy fejezi ki elégedetlenségét az országban uralkodó állapotokról, hogy felkerekedik, és külföldre távozik, sokszor családotostól.

(folytatás a 2. oldalon)



Pad Ferenc délelőtt unokájával együtt vonult fel, este pedig ő mondta az ünnepi beszédet (Fotó: Igyg)

Munkáját hivatásnak tekinti, közel harminc éves pályafutása alatt széleskörű szakmai tapasztalatot és tudást gyűjtött össze. Viselkedése mindig kifogástalan, kollégái elismerését a rendőri szakma iránt tanúsított tiszteletével és folyamatos lendületével érdemelte ki. Somogyi Tamás c. rendőr főörzsászlós igazi közösségi ember, önzetlen természetű és végtelen türelemmel. Bajtársai minden körülmények között számíthatnak rá. Elkötelezett a feladatait illetően, fontosnak tartja a lakossággal való kapcsolattartást és a pozitív rendőrkép kialakítását a városban, ezért a bűn- és baleset-megelőzési programokon, testületi bemutatásokon rendszeresen jelen van. Igényesen és rendkívül precízen látja

el teendőit a közrendvédelmi szakterületen. Szolgálatirányító parancsnokként dolgozik, a járőrök és a baleseti helyszínelők munkáját koordinálja, valamint adminisztratív feladatokat lát el. Öt éve a megye rendőrének választották. Idén április 24-én Budapesten pedig a belügyminiszter az „Év rendőre” kitüntetésben részesítette közrendvédelmi szakterületen. Veszprém megyében korábban még senkit sem díjaztak ilyen módon, így különösen értékes az emléklapokból, valamint oklevélből álló kitüntetés a rendőr főörzsászlós és családja számára. Felettese is büszkének rá, ugyanis több éves szakmai munkája alapján jelölték az elismerésre kollégáikat.

(Fotó: Györkös)

Elballagtak a végzősök



Az ajkai középiskolák április utolsó napjaira időzítették a ballagásokat. A Bercsényiben pénteken, a többi suliban szombaton délelőtt búcsúztak a végzősök az alma matertől. (Tudósításunk a ballagásokról a 3. oldalon!) (Fotó: Györkös)

PANNON Job
Humán Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
éves

Álláslehetőség!
Veszprémi élelmiszeripari partnercégünk megbízásából keresünk **3 műszakba betanított munkásokat azonnali munkakezdéssel**

könnyű fizikai munkára (csomagolás) az Ajka - Veszprém útvonalról (Úrkút, Szentgál, Herend, Márkó).

Kiemelkedő alapter!
További juttatások: műszakpótlék: **15/50%**, **ingyenes céges járat** Veszprémig, **munkaruha**, **hétvégi pótlék szombatra** is, étkezési jegy, megfelelő teljesítmény esetén **éves foglalkoztatás.**

Részletes tájékoztatás: **06-88-325-943**
(nyilvántartási szám: 310-1/2012-0700.)

PROHUMAN
A WORK SERVICE CSOPORT TAGJA

**A MUNKA HÁZHOZ JÖN!
AJKAI PARTNERCÉGÜNK
FELVÉLT HIRDET
GYÁRTÓSORI OPERÁTOR
MUNKAKÖRBE
KÖNNYŰ FIZIKAI
MUNKÁRA.**

Tájékoztató és tesztírás:
2016. május 11., szerda 14:00
Bródy Imre Gimnázium,
8400 Ajka, Bródy Imre u. 4.

Jelentkezés és bővebb információ:
70/66-55-251

www.prohuman.hu

Értesítjük minden Kedves vásárlónkat, hogy a dohányboltok nyitva tartása 2016. május 7-től az alábbiak szerint alakul:

Zenit Tabak: Hétfő-péntek: 6.00-19.00 Szombat: 6.00-16.00 Vasárnap: 7.00-12.00	Platán Tabak: Hétfő-péntek: 6.00-19.00 Szombat: 6.00-15.00 Vasárnap: 7.00-11.00
--	---

Bérmálás is volt május elsején



A belvárosi Jézus Szíve Templomban május elsején zajlott le a bérmálás, ahol délután 37 diák és 13 felnőtt járult Márfi Gyula veszprémi érsek elé. Így Ajkán a bérmakeresztzsülők kíséretében 50 bérmálkozó vette magához a második szentséget, a bérmálás szentségét. (Fotó: Györkös)

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. április 21-i ülésén a következő rendeletet alkotta:

9/2016. (IV.22.) rendelete a vállalkozások támogatásáról szóló 13/2015. (III.26.) önkormányzati rendelettel módosított 34/2014. (XII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2016. április 22.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Tánc az esőben



A ringlispil és a többi mutatványos eszköz elmaradhatatlan kellek a majálisnak (Fotó: Igyg)

(folytatás az 1. oldalról)

A megoldás útját az összefogásban látja a szónok, példaként hozva fel a netadó visszavonását és a vasárnapitolt bezárás eltörlését.

- Az összefogás a siker kulcsa minden más területen is – folytatta, helyi példákat sorolva: – Ajka város önkormányzatának, a város lakosságának, és a városban működő gazdasági társaságok összefogásának eredménye, hogy sikerült megújítani az uszodát, hogy a gyerekek, felnőttek egyaránt hódolhattak a korcsolyázás örömeinek, vagy, hogy a focikedvelők drukkolhatnak a felújított sporttelepen a csapatunknak. Bizunk abban, hogy ez az összefogás megmarad, tovább erősödik, és a közeli jövőben további új létesítmények, közösségi terek épülhetnek Ajka város lakosságának meglegedésére, az ajkai életminőség további javítására. Azért, hogy Ajka

még élhetőbb város legyen, hogy fiataljaink ne menjenek el!

Beszédét azzal a felszólítással fejezte be az ünnepségszónoka, hogy használják, használjuk ki ezt a mai lehetőséget is az ünneplés mellett beszélgetésre, egymás jobb megismerésére!

És eredetileg ez a mondat még folytatódott volna azzal, hogy minden adott hozzá, a jó idő, virsli, sör, és színvonalas kulturális műsor. Csakhogy a jó időnek addigra már jócskán vége szakadt, már a Hangadók is esőben koncerteztek, s esernyők alatt hallgatták a legkitartóbbak az ünnepi beszédet is. Az est sztárvendégét, Janicsák Vecát pedig ki nem hagyták volna rajongói, és szerencsére ő is vállalta a fellépést, akárcsak a Flipper Partyzenekar, amelynek talpalávalójára még sötétedés után is táncoltak az esőben. Igyg

Úttörő retrósok Tósokberénden

A Tósokberéndért Egyesület fiatalabb tagjai minden évben megszervezik a településrész számára, a maguk és mások szórakoztatására a retró bált, ahol az idősebb és a fiatalabb korosztály mulat egy időben, egy helyen. Idén is Gróf Alexandra irányítása mellett zajlottak az előkészületek.

Völgyvidéken és hegygerincen át, tör előre a hadsereg – énekeltek a program

szereplői a Tósokberéndi Közösségi Ház képzeltbeli színpadán április 30-án. A fiatalok idén az egykori Magyar Népköztársaság úttörő mozgalmát idézték a bál kezdetén. Elhangzott az úttörők 12 pontja és néhány mozgalmi dal, amelyekkel a szovjetmagyar barátságot idézték fel. Szemléltették is mindezt a lengetett vörös zászlókkal és a vörös nyakkendőikkel. A terem feldíszítése is az elmúlt

rendszer szemléltette. Az ötletet a másnapi május elsejei ünnepség adta.

A rendezvényt a szervezők felhasználták gyűjtésre is, mivel a TBE-art stúdió vezeték nélküli mikrofonokat szeretne a közeljövőben vásárolni. Céljuk, hogy magasabb technikai színvonalat biztosítsanak a fellépéseik alkalmával. Így napokkal a bál előtt már gyűjtötték a tombolatárgyakat. Mivel ezt a célt a bálzó

knak tudták előre, többen a szokásos tombolajegy-vásárláson felül is támogatták a szervező csoportot. A hiányzó összeget az egyesület az elnökség döntése értelmében kiegészítette.

A jó hangulatban zajlott rendezvényen ismét Gróf Roland szolgáltatta a minden igényt kielégítő zenét, a tőle megszokott stílusú számokra lehetett ropni egészen hajnali két óráig.

Cs.B.É.

Májusfát díszítettek Bódén

Az idén a sok április végi rendezvény miatt több helyen át kellett ütemezni a programokat. Bódén is megváltozott a májusfa állításának az időpontja.

Április 30-án délelőtt 10 órakor a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagjai a Bódéi Civil Közösségi Ház parkjába tavaly

elültetett nyírfát díszítették fel. Ez a program is hozzátartozik a klub hagyományápolásához, amit megalakulásuk óta folytatnak. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Utassy István önkormányzati képviselő is, aki részt vállalt a díszítésből. Az eseményen többségében a klub tagjai

voltak jelen. Néhányan elvitték az unokákat, ismerős kisgyerekeket a programra. Így megismertették a következő generációval is ezt a szép szokást. A már feldíszített fa körbetáncolása tetszett a gyerekeknek leginkább. Utána a jelenlévőket szendvicsekkel megkínálták a klubtagok és

baráti beszélgetéssel ért véget a program.

Szimeiszter Imréné, a klub vezetője elmondta, hogy a következő hagyományápoló eseményük a tollfószás eredményeként elkészített tollpaplan átadás lesz május első hetében.

Cs.B.É.

És jött a fagy

Az idén rekordtermés volt várható a gyümölcsösökben. Minden fa csodálatos virágözönben pompázott városunkban, a diófák is rendkívüli terméskezdeményeket hoztak, ám keddi reggelre szomorú látvány fogadta a kertészkedőket, gazdálkodókat. Hiába a szakszerűen megmetszett szőlő, szilva, körte, cseresznye stb. Hiába a lemosó permetezés, a kártevők elleni növényvédelem. Hiába a szépen kibújt burgonya. Szinte az egész ország területén megfagyott a szőlő, a gyümölcsös, a burgonya, a korán kibújt zöldségféle.

Így április utolsó hete bizonyára fekete hétként vonul be a gazdálkodók életébe. Megfagyott a termés nagy része. A sajnálatos ebben a helyzetben, hogy ha nem is lesz termés, a növényeket ugyanúgy kell óvni, védeni, mert, ha nem tesszük, akkor jövőre a kártevők tizedelik meg a gyümölcsöst. Néhány növény erőlködik majd, de közel nem lesz olyan az eredmény, mint az várható volt.

Ez a mérsékelt égöv lakóinak a sorsa. Vagy a fagy, vagy a sok eső, vagy a jég, vagy a szárazság. Együtt kell élünk vele, hiszen ide születtünk ebbe a gyönyörű Kárpát-medencébe, és a természetben minden év új reményt hoz.

Cs.B.É.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén
a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Alternatívát kínálnak

Prevenációs hetet és Járási Prevenációs Napokat hirdetett az Ajkai Család- és Gyermekegyjóléti Központ Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma (KEF) a közelmúltban, ahol gyógyulófélben lévő szenvedélybetegekkel és médiaspecialistával is találkozhattak a programba bevont diákok.

- A megelőzésnek fontos szerepet tulajdonítunk, ugyanis azt valljuk, hogy egy-egy elgondolkodtató példa, vagy a különböző élethelyzetek fonákjának szemléltetése hatást gyakorol az ifúságra. A gyerekek könnyen befolyásolhatóak, de ha tisztában vannak az őket érő hatások negatív oldalával, sokkal körültekintőbben döntenek, ezért mi arra törekszünk, hogy megmutassuk az alternatívákat, amiket lehet, vagy éppen nem érdemes választani – mondta el megkeresésünkre Kupi Andrea Éva, az Ajkai Család- és Gyermekegyjóléti Központ igazgatója a rendezvényt sorozat kapcsán. Kiemelte, hogy a prevenációs héten négy ajkai középiskola és három járási általános iskola kétszázöt

diákját érték el. A tanulóknak lehetőségük nyílt a noszlopi Szendélybetegek Rehabilitációs Otthonában kezelés alatt álló, de már gyógyulófélben lévő fiatalokkal és ott dolgozó szakemberekkel beszélgetni az iskolájukban tartott előadásokat követően.

A rendezvény részeként Klausz Melinda közösségi médiaspecialista Amit az internet tud rólad és nem szégyell használni címmel tartott bemutatót a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében. Az interaktív beszélgetős előadás iránt nagy volt az érdeklődés, diákok, pedagógusok és szakemberek is képviseltették magukat rajta, így a legfontosabb tudnivalók a témával kapcsolatban az összes ajkai oktatási intézménybe és a járási iskolákba is eljutottak.

Kupi Andrea Éva tapasztalata szerint a résztvevők élvezték és hasznosnak értékelték a programokat, ami jó visszajelzés a KEF felé, hogy szükség van az ilyen jellegű eseményekre.

SzR.



A szakadó eső se rettentette el Janicsák Veca rajongóit (Fotó: Futó)

Versek szerelemmel, borral

A tavasz a természet újjászületése. A szerelem vibrál a levegőben. A költők ilyenkor szövik a legszebb gondolatokat versekbe és ilyentájt adják elő azokat legtöbbször. A Regös Nyugdíjas Klub rendezvényét is a versek fonták körbe április 25-én a Tósokberéndi Közösségi Házban.

Horváth Magda számtalan irodalmi színpadi előadást szerkesztett és rendezett gyerekek és felnőttek közreműködésével az elmúlt fél évszázad alatt. Most Forog a szerelem kerék címmel készített összeállítást.

Az előadásokat követően a meglepeteket vendégfogadásban részesítették a klub tagjai. Szendvicsek és sütemények lepték el az asztalokat. György Ferenc finom Szent György-hegyi bora sem hiányzott a kínálatból.

Az előadásokat követően a meglepeteket vendégfogadásban részesítették a klub tagjai. Szendvicsek és sütemények lepték el az asztalokat. György Ferenc finom Szent György-hegyi bora sem hiányzott a kínálatból.

Cs.B.É.

BALLAGÁSOK Csak a kitartó, szorgalmas munka, a becsület vezet célra

Egyszerre szól a múlttól és a jövőről



Hagyománnyá vált a Bercsényiben, hogy a ballagók színes léggömböket engednek a magasba
(Fotó: Györkös)

Az ajkai középiskolák április utolsó napjaira időzítették a ballagásokat. A Bercsényiben pénteken, a többi suliban szombaton délelőtt búcsúztak a végzősök az alma mater-től.

Az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi Miklós tagintézményében három évet töltöttek a szakvizsgára készülők. A köszöntőkben elhangzott, az iskola megadta az alapot ahhoz, hogy diákjai jó szakemberekké és jó embereké válhassanak. Ahhoz, hogy az életben megállják a helyüket, nem csak ész, szív is kell.

A ballagók érzeit, gondolatait a 11. osztályos Rákos Rebeka fogalmazta meg. Számukra furcsa, hogy tanévzáró után nem a megszokott módon köszönnek el egymástól, a saját dolgaikról. A döntés azonban nem csupán jog, hanem felelősség is.

Tölgyesi Attila intézményvezető beszédében kifejtette, hogy a szakmával rendelkező, dolgozó fiatalok maguk döntenek a saját dolgaikról. A döntés azonban nem csupán jog, hanem felelősség is. Az élet számos lehetőséget ad, amelyekkel tudni kell jól élni, okosan használni a megszerzett tudást, a kapcsolatokat, a képességeket. A becsület, a kitartás, a szorgalom az egyedül járható út.

A tizedik évfolyam nevében Füredi Georgina búcsúzott a távozóktól.

- Menjetez még egyszer végig a tanteremben, a folyosókon, a szamotokra kedves helyeken, nézzetek meg mindent jól, és vigyétek magatokkal emlékeitekben - szólította fel őket. - Példaképek voltak számunka, és reméljük, mi is példák leszünk az utánunk következőknek.

Az ünnepségen három dalt énekelt a felnőttképzésben részt vevő Bajnóczy Szandra.

A fenntartó Hit Gyülekezete nevében Grósz István megajándékozta a diákevek alatt jól teljesítő Szellem Tamást, Homlok Erikét, Kovács Zsófiát és Rákos Rebekát. Tölgyesi Attila jutalmat adott át a jó sportoló Kozma Bálintnak, a jó tanuló, jó sportoló Szellem Tamásnak, a jó tanuló, kiemelkedő közösségi munkát végzett Fehér Márknak, a kiváló

közösségi munkát végzett Kovács Zsófiának, Homlok Erikének és Ungor Zoltánnak, a jó tanuló, példás magatartású Varga Szilárdnak.

Az ünnepség végén a ballagók az Örömda zenéjére színes léggömböket engedtek a magasba.

Hatvanadik alkalommal hangoztak fel a ballagási dalok szombaton a Bródy gimnáziumban. Az idén három osztály 83 diákja járta végig még egyszer, utoljára az osztálytermeket, a folyosókat, hogy aztán ünnepélyes búcsút vegyen tanáraitól, társaitól, az épülettől, középiskolás éve helyszínétől. A G osztály diákjai már a hetedik évfolyamot is bródy diákként kezdték, az A és a B osztályosok négy évet töltöttek együtt. Mihályfi László igazgató ünnepi beszédében elsorolta, milyen fejlesztések, programok segítettek a diákokat abban, hogy minél jobb eredményeket érjenek el. Németországi és angliai kapcsolataik által a tanulóknap a külföldi nyelvtanulásra is lehetőségük nyílt. Az együtt töltött négy vagy hat év alatt a gyerekek nemcsak tudásban, élményekben is gazdagodtak, vidám, mozgalmalms diákéletet éltek.

A gimnáziumi évek alatt legjobb tanulmányi eredményt elért diákok minden évben Bródy-díjat kapnak. A plakettet és a könyvvásárlási utalványt Mihályfi László igazgatótól és Molnár Istvánától, az iskola alapítványa kuratóriumi elnökétől Barta András és Kertész Dávid vette át.

A végzősök nevében búcsúzó Barta András fogalmazta, hogy a diák nem mindig hálás akkor, amikor tanul. Élete folyamán viszont rájön, milyen áldozatos munkát végeztek érte tanárai, majd onnantól hálával gondolt rájuk. Az iskola nem csupán a tudás megszerzésének lehetőségét nyújtotta számukra, hanem lehetővé tette, hogy gyarapodjanak

emberségben, élményekben. Barátságok szövődtek, amelyek az érettségi után sem szakadnak meg. Az alábbi évfolyam diákjai nevében búcsúzó 11. osztályos Boldizsár Krisztina sikeres vizsgát, boldog felnőtt életet kívánt az útra készülőknek.

A valamely területen kiemelkedő eredményeket elért diákok a ballagáskor vették át könyvjutalmukat, oklevelüket.

A gimnáziumi évek alatt végig kitűnő tanulmányi eredményt ért el Barta András 12. A és Kertész Dávid 12. G. Jeles tanuló volt Dér Nóra, Futó Barnabás, Szokoli Csongor, Szűcs Dzszenifer, Juhász Réka. Markos Péter az Arany Dániel matematika versenyen bejutott az országos döntőbe, a Bod Péter könyvtárhasználati versenyen Csalló Rebeka országos negyedik, Császár Boglárka ötödik helyezést ért el. Baráth Krisztina, Csalló Rebeka és Császár Boglárka az angol nyelvhasználati versenyen országos első helyezéssel végzett.

A ballagók diákevek alatt összesen 50 nyelvvizsga bizonyítványt szereztek. A legelőpítő versenyen Futó Barnabás országos második lett. A Bán Aladár irodalmi versenyen Futó Barnabás, Markos Péter, Papp Kevin és Szokoli Csongor országos első, Nemesanyai Ninetta, Németh Ramóna, Szabó Fanni és Tölgyesi Ramóna harmadik lett. Zsigmond Zsófia a Georgikon biológia tanulmányi verseny országos döntőjébe jutott. A diákolimpia országos fordulóján Kovács Marcell karate sportágban többször aranyérmert szerzett, úszásban Szűcs Bernadett és Molnár Anikó szerepelt kiválóan, trampolinban Brandstadter Márk, Berta Zsóka és Bicsák Ágnes állt a dobogó legfelső fokán. Lövészetben Császár Boglárka és Baráth Krisztina szerepelt eredményesen. Kosárlabdában Kéri Vanessa a hetedik helyezést nyújtotta, a strandfoci országos döntőben Lukács Patrik, Németh Arnold, Paksai Márk, Venczel Patrik és Vér Kornél szerepelt sikeresen, Venczel Patrik tagja volt a Coca Cola kupa aranyérmes csap-

patának. Strandröplabdában Nagy Luca és Nemesanyai Ninetta szerepelt kiválóan.

A jó iskola gyökereket és szárnyakat ad diákjainak, búcsúztatta az útra készülőket Riederné Fenyvesi Bernadett, a Fekete-Vörösmarty iskola igazgatóhelyettese szombaton. A ballagó osztály tagjai a hagyományok szerint talárban járták végig diákeveik helyszínét, hogy majd az udvaron felsorakozva, nevük elhangzása után fellépjenek a dobogóra, szemben az őket ünneplő családtagjaikkal, barátaikkal. A Vörösmarty gimnázium végzős osztálya tagjai többségének a középiskolás az első ballagása, ugyanis döntő részük már a hetedik osztályt is itt kezdte.

- Remélem, ahova kerültek, ott is úgy fognak szeretni benneteket, ahogyan én szeretlek titeket - engedte útjára osztályát Cserháti Csilla osztályfőnök, aki hosszan sorolta a közösen átélt, feledhetetlen élményeket, az osztálykirándulást, a túrákat, a diáknapiakat, versenyeket. A tanárno megfogalmazta, hogy mindenki céllal érkezett az iskolába, és reméli, azokat el is fogja érni. A diákok megkapták a tudást, elhiszik, hogy céljaikat képesek elérni, tenni érte, kitartóan, szorgalmasan.

A ballagáson vették át jutalmukat azok a diákok, akik a hat év folyamán tanulmányi, közösségi, sport vagy kulturális tevékenységükkel kiemelkedő eredményt értek el, és gazdagítottak a közösséget. Elismérésben részesült Bércy Maja, Benkő Marcell, Kovács Martin, Kis-Varga Ákos, Orbán Réka, Bakos Titanilla, Tóth Tamara, Cili Kinga, Gyurján Bianka, Horváth Eliza Anna, Farkas Csilla, Nemes Anett, Pék Evelin. Az iskola kórusának végzős tagjai Koncz Zsuzsa Köszönöm című dalával búcsúztak el karvezetőjüktől, Királyné Molnár Ritától. Régi hagyomány, hogy a legfiatalabb gimnazisták, a hetedikesek, ajándékot készítenek a ballagóknak, amelyet az ünnepségen adnak át. A beszédekot követően színes léggömböket eresztettek az ég felé, majd közösen elmondták a fogadalmat, amely arról szól, hogy felnőttként úgy élnek, hogy öregbítsék iskolájuk jó hírét, példaként szolgáljanak környezetüknek.

A végzősök nevében Bércy Maja, Pék Evelin és Kis-Varga Ákos köszönt el a diáktársaktól, a tanároktól és köszöntö meg szüleik támogató, gondoskodó szeretetét.

A Bánki szakképző iskola kilencven diákja vett búcsút a középiskolai évektől szombaton. Negyvenhatan szakközépiskolai osztályban szereztek gépészeti, informatikai, közlekedési és közgazdasági ismereteket, a szakiskolások gépi forgácsolónak vagy karosszerialakatosnak tanultak.

Ünnepi köszöntőjében Nagy Zoltán igazgató elmondta, a középiskolában átélt élmények a diákok személyiségének részévé válnak. Az ezekben az években kötetett barátságok egy része egész életre szól. A diákok az együtt töltött évek alatt sokat tanultak egymástól is. Meg tudják különböztetni a jót és a rosszat, az értékeset az értéktelentől. El tudják dönteni, mi a helyes út számukra, és tudják, hogy sikert csak kitartó munkával, szorgalommal, tiszteséggel érhetnek el. Erőfeszítés nélkül nincs eredmény sem. A minőség nem csak a munkában, az emberi kapcsolatokban is fontos.

Az ünnepségen Nagy Zoltán bejelentette, hogy a végzős osztályokkal együtt ő is búcsúzik az iskolától, nyugállományba vonul.

Az alsó évfolyamok nevében Solymosi Laura köszönt el a ballagóktól, kívánt nekik sikeres érettségit, boldog felnőtt kort.

A ballagók nevében búcsúzó Németh Judit elmondta, hogy minden diák másként éli meg az ünnepi alkalmat, amikor minden róluk szól. A ballagás a múlttól és jövőről

várták, hogy utoljára megszólaljon a csengő és kezdetét vegye hét osztálynak az utolsó nagy közös sétája az iskola padlóin.

Mielőtt ez megtörtént volna a végzős diákok részt vettek egy utolsó osztályfőnöki órában, majd koszorúzással emlékeztek iskolájuk nevére. Majd az ismert ballagási dalokra végigjárták az iskolát, és miután mindenki elfoglalta a helyét az alakulótéren, felzengett a Himnusz. Utána Csertán Cintia köszöntötte a megjelenteket és felkérte dr. Varga Erikát, az iskolai alapítvány kuratóriumának elnökét ünnepi beszéde megtartására. Őt az iskola igazgatója követte.

Holczinger András Hamvas Béla gondolataival köszöntötte a búcsúzó ballagó diákokat: „A nagy útban nincsen semmi rejtély. Az ég hatása: jónak lenni, a föld hatása a bőség, az ember hatása a rend. Mindenkin csak egyetlen dologra van szüksége, igazán élni.” Beszédében kitért az iskolában elért sikerekre, tanulmányi versenyekre, sporteredményekre, s arra, hogy büszke azokra a diákokra, akik maradandó alkottak.



Az igazi előtt hagyományosan vidám bolondballagást is tartanak a középiskolások
(Fotó: Filó Csaba)

is szól egyszerre, hiszen az emlékezés ideje, és a diákok már a jövőbe tekintenek. Jó volt a középiskolás időszak, amelyet soha nem felednek.

A banksi évek alatt kiemelkedően teljesítő diákok dicséretben részesültek, az elismerést Nagy Zoltán adta át Kovancz Dominiknak, Németh Juditnak, Tóth Alexandrának, Palkovics Milánnak, Bolla Csabának és Sipőcz Ádámnak.

A Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola és Kollégium udvara május 1-jén, vasárnap is zsúfolásig megtelt a ballagó diákok szüleivel, rokonaival, barátaival. A diákok az iskola aulájában

Az ünnepi beszéd végén a diákok búcsúztató műsora követte. Gruber Dzszenifer 12.a osztályos tanuló köszönt el a ballagók nevében majd Dobai Nikolett szólott itt maradókhoz. A búcsú végén a végzős évfolyamok képviselői átadták az iskolázászlót a 11. évfolyamosoknak. Végezetül az iskola legjobbjai jutalomkönyvet és oklevelet vehettek át. Ezután Bognár Tamara énekével és Hidas Patrik gitárkíséretével az Emberek együttes Táború című dalát hallgathatták meg a jelenlevők. A műsor zárasaként Szabó Kovács Krisztina tanárnő versét Csertán Cintia szavalta el. F.P.T. - T.A.

Óvodai beíratások Szemétszedő akció volt Tóskoberénden

A 2016/17. nevelési évre, amelynek kezdőnapja 2016. szeptember 1. az óvodai beíratások helyszíne az Ajka Városi Óvoda intézményegységeibe a város teljes területéről a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ (Szabadság tér 13.)

Időpontja:

Május 9. 8.00-16.00 óra

Május 10. 8.00-17.00 óra

Május 11. 8.00-16.00 óra

Jelentkezni a helyszínen biztosított, vagy az óvoda honlapjáról (www.ajkaovoda.hu) letöltött jelentkezési lappal lehet.

Az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Felvehető, az a gyermek, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a telepü-

lősen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. Ajka Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák gondoskodnak a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai neveléséről is. Az óvodák az alapító okiratuk szerint azokat a sajátos nevelési igényű gyermekeket (SNI) tudják fogadni, akik szakértői vélemény alapján integráltak, a többi gyermekkel együtt nevelhetők.

Az óvodai beíratkozás nem jelenti egyúttal az óvodába történő felvételt is.

A gyermekek felvételéről a beíratkozás utolsó napját követő 21 munkanapon belül hoz döntést az intézmény vezetője.

Idén hatodik alkalommal szervezték meg az Önkéntesen a tiszta Magyarországiért akciót. Szerke az országban szemétszedések történtek, azzal a céllal, hogy a környezetet szebbé, élhetőbbé tegyék.

A Tóskoberéndi Egyesület is nevezett az április 28. és május 1. közötti időszakra meghirdetett programban való részvételre. Az egyesület megalakulása (2010) óta minden évben szervezett az országos akciótól függetlenül is szemétszedést a falu határában, az erdőszélen a vadásztársasággal, az iskolával.

Idén úgy gondolta a vezetőség, hogy csatlakoznak a központi akcióhoz. *Trieber Ágnes*, az elnökség tagját bízták meg a szervezési feladatokkal, aki

a beregisztrálást követően napokkal a szemétszedés előtt megkapta a kesztyűket, zsákokat és az adminisztrációhoz szükséges dokumentumokat. Az egyesület oly módon is hozzájárult a programhoz, hogy üdítőitalt és csokoládét vásárolt a résztvevőknek.

Szombaton, április 30-án gyülekeztek a közösségi ház udvarán azok, akik Tóskoberénd településrész tisztaságáért tenni szerettek volna. Örvendetes volt, hogy fontosnak tartották néhányan olyanok is, akik nem egyesületi tagok, hogy tegyenek valamit a közösségért a jobb közérzet érdekében. A legfiatalabb *Kovács Péter*, a helyi iskola 4. b osztályos tanulója, a legkorosabb

Ozori Sándor volt. Első úti céljuk a Kristály pálya volt, hiszen a nyáron szervezik meg a hatodik Tóberfesztet, ahol így szeméttől megtisztult pályán és környékén tudnak parkolni a járművek. Innét az erdőszél felé vették a csoport tagjai az irányt. Rögtönzött ismeretterjesztésben is volt részük, amikor *Csendes Róbertné* a vashíd és környékének helytörténeti ismereteit osztotta meg a résztvevőkkel. Közben a felelőtlenül az erdőszélre kihordott, háztartásokban keletkezett szemetet összeszedték. Az akció végén a tíz zsákot a közösségi házhoz vitték, ahonnan központilag elszállítják.

A kellemes időben zajlott szemétszedésen kisebb méretű el-

szórt hulladékok gyűltek a zsákokba, hiszen most a lakókörnyezet megtisztítása volt a cél. Az elmúlt években viszont az erdőszéli utak mellé kihordott bútorok, autógumik is gyarapították a szemét mennyiségét.

Sajnos a TeSzedd akció szervezői figyelmen kívül hagyták, hogy ezen a hétvégén ballagások, május elseji ünnepek és anyák napi köszöntések is szerepelnek a családi programok között, így bizonyára sokkal kevesebb természetbarát vett részt az akcióban. A csoport azt is megállapította, hogy a természet beindulása miatt nehezen lehet ilyen késői időpontban észrevenni a fű között megbújó szemetet.

Cs.B.É.

Fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték? Köztünk a helyed!



GÉPBEÁLLÍTÓ MINŐSÉGELLENŐR TESZT TECHNIKUS HIBAKERESŐ TECHNIKUS

Kimagasló juttatási csomag!

- alaplábér felül 13. havi fizetés
- étkezési hozzájárulás +cafeateria
- útiköltség hozzájárulás
- iskolakezdesi támogatás
- sporttámogatás
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek

Itt szereplő és minden további állásajánlatunk részleteit megtalálod a www.valeo.hu oldalunkon!



Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



• Műanyagok: 13% kedvezménnyel

• Épületgépeszeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

• Téglák: akár 30% kedvezménnyel

• Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-ot

Bővebb információ: **Ajkait Kft. 06/30/536-4115**

Jól hall, a beszédet azonban nehezen érti? Egy speciális chip segíthet.

Számos embernek okoz nehézséget a beszéd megértése, noha a hallását még jónak értékeli. Egy speciális hangchip segítségével a beszédértés képessége javítható. Ennek a technológiának a kipróbálásához keresnek jelentkezőket.

Egyre több ember számol be arról, hogy problémát okoz számára mások beszédének megértése, leginkább társaságban és TV nézés közben. Ennek a háttérben a magas frekvencia tartományba eső hangok elvesztése is állhat, melyről sok esetben az érintetteknek nincsen tudomása. Az ok lehet keréngépi rendellenesség, cukorbetegség, hirtelen hallásvesztés vagy munkahelyi zajártalom. A magas hangok elvesztése a beszédet homályossá és érthetlenné teszi. A hallásvesztésben szenvedők nem hallják vagy gyakran felcserélik az olyan mássalhangzókat, mint az s, f, t, k, h és g. Különösen háttérzajban vagy zenei aláfestésű TV műsorok esetén

korlátozott a beszédértés. A dilemma: akik a magas hangokat nem hallják, gyakran nem ismerik fel, hogy hallásproblémájuk van, hiszen a mély hangokat még gond nélkül megértik és sok esetben a környezetükben lévők rossz artikulálására fogják a beszédértési problémák okát. Ennek ellenére ezen emberek számára is rövid időn belül eljön a pillanat, amikor a félrehallások nyomasztóvá válnak.

Új, speciális hangchipet fejlesztettek ki Svájci kutatók egy új, ún. hangchipet fejlesztettek ki, amely újra érzékelhetővé teszi a beszédet, különösen a magas frekvencia tartományban. A chip felismeri, hogy milyen környezetben tartózkodik a beszélgető part-

ner és csak az ő hangját erősíti fel, a környezet zaját elnyomja, illetve automatikusan a legoptimálisabb, hallásnak megfelelő beállításokat alkalmazza. A több szinkron mikrofonnak köszönhetően, ez a technológia képes valamennyi irányból érkező hangot felismerni és a másodperc töredéke alatt kiválasztani azt az irányt, ahonnan a beszélő hangja érkezik. A svájci kutatók szerint ez nagymértékben segíti a beszédértést, különösen társaságban.



Prof. Dr. Stefan Launer, a Phonak elnökségi tagja és szakmai vezetője az új Audéo V készülék kipróbálására hívja az érdeklődőket

Új technológia a beszédértés elősegítésére!

Svájci kutatók szerint az Audéo V90* érezhető segítséget nyújt társaságban, beszélgetés közben.



Tesztelje ingyen, saját otthonában!

PANNON
HALLÁSCENTRUMOK

Ingyenesen hívható telefonszámunk:

06 80/20-44-89

Ajka, Csingeri utca 3.
Telefonszám: 06 30 444 8892

Nyitva tartás:
H, Sz: 07:30-12:00, Cs: 07:30-16:00
P: 07:30-14:00

www.pannonhallas.hu

*A TB által nem támogatott készülék. A részletekről érdeklődjön üzleteinkben.

A KOCKÁZATOKRÓL KÉRDEZZE KEZELŐORVOSÁT VAGY OLVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT.

Ismerik és szeretik anyanyelvüket

Nyelvi találmányosság, gyors észjárás, komoly szókinccs. Ezek voltak szükségesek ahhoz, hogy a csapat jól szerepeljen a Borsos iskola által meghirdetett anyanyelvi versenyen.

A vetélkedőt, amelyet *Molnárné Samu Mária*, az intézmény egykori tanára indított útjára, több mint húsz éve töretlen népszerűségnek örvend. Az április 27-én tartott verseny résztvevőit köszöntő *Ódor Erzsébet* intézményvezető elmondta, céljuk az volt, hogy a felső tagozatos diákok a nyelvhasználati képességeiket, leleményességüket mérjék össze. A feladatok között szókinccsmeret, szódominó, tájnyelvi kifejezések, betű- és képrejtvény, szavak, kifejezések kiegészítése volt. A több mint két órás versenyen 22 feladatot oldottak meg a 12 háromfős csapat tagjai. A zsűri tagja volt *Hársvölgyi Klára*, a Borsos iskola nyugalmazott tanára, valamint *Garbai Zsuzsanna*, *Völler Erzsébet* és *Ódor Erzsébet* tanár.



A több mint két órás versenyen 22 feladatot oldottak meg a 12 háromfős csapat tagjai (Fotó: Györkös)

KÉK HÍREK

Baleset szemtanúit keresik

Az ajkai rendőrök a lakosság segítségét kérik egy halálos baleset szemtanúinak megtalálásához.

Az Ajkai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya nyomozást folytat közúti baleset okozása vétség elkövetésének gyanúja miatt. A rendelkezésre álló adatok szerint eddig ismeretlen személyek április 15-én 16 óra 55 perc körül az általuk vezetett, ismeretlen forgalmi rendszámú, ezüst (szürke) színű kombi jellegű személygépkocsival Ajka irányából Magyarpolány irányába, illetve egy fehér színű, sedan jellegű személygépkocsival Magyarpolány felől Ajka irányába közlekedtek a 8-as számú főút és Ajka-Bakonygyepes, Fő út kereszteződésében. Haladásuk során a járművezetők (és utasaik) szemtanúi lehettek a kereszteződésben történt balesetnek, amelyben egy, a kereszteződésen áthaladó személygépkocsi és a 8. számú főúton haladó motor ütközött. A baleset következtében a motor a közeli kerítésnek csapódott. Annak vezetője – aki a helyszínen életét veszítette – és utasa az aszfaltra esett. A járművekben anyagi kár keletkezett.

Az Ajkai Rendőrkapitányság a baleset körülményeinek tisztázása érdekében várja mindazok jelentkezését, akik a balesetről, illetve a megállás nélküli továbbhajtó járművezetőkről érdemi információval rendelkeznek. Jelentkezhetnek az Ajkai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztályán személyesen, vagy telefonon a 06-88-500-990 hívószámon, a 06-80-555-111 „Telefontanú” zöld számán a nap 24 órájában, vagy a 112 központi segélyhívó számon.

A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan kezeli.

Megerősítik a Torna-patak medrét Devecsernél

Megemelik és megerősítik nyárra a Torna-patak gátját, amely a vörösiszap-katasztrófát követő helyreállítás miatt meggyengült – közölte a Miniszterelnökség területi közigazgatásért felelős államtitkára pénteken sajtótájékoztatóon Devecserben.

Kovács Zoltán elmondta, hogy 1,6 kilométer hosszan, hatezer köbméter föld megmozgatásával állítják helyre a Torna-patak gátját, és így biztonságban lesz a korábbi villámárvizeknek kitett mintegy 10 hektáros terület. A medererősítést állami forrásból végzik el mintegy 35 millió forintból, a munkálatok befejezési határideje július 30. Az államtitkár emlékeztetett arra, hogy a vörösiszap-katasztrófa után, 2011-ben elvitték a területet a szennyezett földet, ennek következtében a gát alacsonyabb lett.

- A térségben gyakoriak a villámárvizek, ezek amilyen gyorsan megérkeznek a környező hegyekről, dombokról, olyan gyorsan távoznak is, de jelentős pusztítást hagynak maguk után – mondta *Kovács Zoltán*, hozzáfűzve, hogy ezért van nagy jelentősége a meder megerősítésének. Az államtitkár arról is beszélt, hogy a patak élővilága már a katasztrófát követő esztendőben teljesen helyreállt.

Gyermekkortól legyen természetes a mozgás szeretete



Játékos gyakorlatokkal melegítettek az apróságok

(Fotó: Györkös)

Több mint kétszáz ajkai gyermeket mozgatott meg a Sportváros Nonprofit Kft. kezdeményezése heteken keresztül az I. Óvodás Sportfesztiválon, amelynek döntőjére lapunk is ellátogatott. Világverseny hangulat, lelkes szurkolás és ügyeskedő apróságok fogadtak bennünket. Helyszíni beszámoló.

A létesítményhez közeledve kollégáinknak feltűnt, hogy tele a parkoló. Biztosan más rendezvényt is tartanak a közelben, azért van ennyi autó – gondoltuk. A sportcsarnokban hangoskodó tömeg azonban rácsodált az elképzelésre. Szülők, családok, óvodai dolgozók és a versenyző gyerekek csoporttársai megtöltötték az egyik lelátót. Sípbal, dobbal, kürttel és pomponokkal érkeztek buzdítani a résztvevőket. Rövid idő alatt fergeteges

hangulatot varázsoltak a terembe, ami megalapozta az egész délután atmoszféráját.

Jákli Péter sportszervezőtől megtudtuk, hogy a két napos döntő előtt négy selejtezőben mérték össze ügyességüket a gyerekek, ahonnan a legjobb hat középsős és hat nagycsoportos csapat jutott tovább. A döntő első napján a középsősök, másnap pedig a nagycsoportosok gyűjtötték a pontokat az ügyességet és gyorsaságot igénylő megmérettetésen,

ami elől a közös bemelegítés sem maradhatott ki.

- Igyekeztünk olyan gyakorlatokat választani, amelyekben ez a korosztály örömet leli és el tudja végezni, így például szökdeléssel megtűzdelt ügyességi játékokban, váltófutásban és babzsák-terelgetésben vettek részt a gyerekek. A nagycsoportosoknak bukafencezniük is kellett az utolsó feladatban. A pedagógus kollégáknak rengeteg munkájuk volt a felkészítésében és a gyakorlatban, ami látszott is a verseny alatt – fogalmazta meg észrevételeit *Jákli Péter*, aki szerint már óvodás korban érdemes hozzászoktatni a gyerekeket a rendszeres sportoláshoz, hogy a mozgás szeretete természetes legyen

Rock ajkai módra

Ajkai rocktalálkozóra várta a műfaj kedvelőit a Sportcentrum udvarába április 30-án 14 órára. A korai kezdést a fellépő zenekarok száma indokolta, hiszen a városlakók nyugalma érdekében a rendezvényt a szervezők nem szerették volna éjszakába nyújtani.

A találkozóan ajkai és környéki zenekarok léptek fel: a Hoddog, a Naés?, a Hangár Devecserből, a Septicmen Várpalotáról, és a helyi nagycsoportosok, az Ajka Rock Band, az Iron Bird és az estét záró Rekvium.

Az első Ajka Rockfest első fellépője a Hoddog zenekar volt. A tagok Tapolcáról, Óskúrtól, Veszprémből és Bándról jöttek, tehát ahogy a Gyűrűk urai mondanák, a megyéből. Ajka? Van ahhoz is közük, nem is kevés, hiszen a gitárosuk, *Pallagi Attila*, a Molnár Gábor Műhely Alapítványban dolgozik, a Hangadókban zenél, ő írta az Ajkai Óriások hoki csapat indulóját, jó kapcsolatban van az Ajka Rock Band tagjaival és volt már közös koncertjük a Rekviummal is. Kíváncsian vártuk, mit tud a színpadon délután kettőkor csinálni egy rock banda. Nos, felpakolás, fotózkodás és beállítás után úgy csaptak bele a húrokba, mintha nem egy magyar kisváros rendezvényén első fellépőként, hanem mintha a Wembley Stadionban, Londonban lennének. El is kényeztettek minket, mert csupa olyan dalt játszottak,

amiket szeretünk és ismerünk, hiszen ha azt a szót halljuk, hogy rock, akkor az AC/DC, az Aerosmith, a ZZ Top jut eszünkbe, ha tovább pörgetjük a wurlitzert akkor talán jön egy Creedence Clearwater Revival, egy Bad Company, vagy pár magyar örökzöld Radics Béla gitárkirálytól vagy *Hobótól*. A rövid idő miatt csak két saját dal fért be, de már azokat is hallhattuk, mivel fent vannak a közösségi oldalakon. *Harnos Máté* basszusgitáros-énekes mintha *Lemmy* és *Lukács Laci* keveréke lenne, *Horváth Miklós* egyértelmű, hogy Guns n' Roses-t fogyasztott az anyatejjel együtt, *Pavelka Gábor* dobos alatt meg majd szétesett a cucc, olyan erővel püfölte. Attila és Máté felváltva énekeltek a dalokat, így végig megmaradt az izgalom, hogy vajon a rock történelem melyik időszakából jön a következő dal. Gyorsan elrepült az első háromnegyed óra. Gyors lepakolás és már szerel is fel a következő banda, akik lassan egy éve nem hagyták el a próbatermet, így már ideje volt megszélesíteni a hangszereket. Ehhez még az időjárás is adott volt, és az eső helyett a közönség kezdett szálingózni. Akik a magyar slágerekből kaptak egy kis csokrot a Naés? feldolgozásában. A távozásuk után tizenöt perccel már Hangárban úszott a színpad és az egész sportcentrum. A devescseri zenekar saját dalait mutatta be az ajkai közönségnek.



Van aki kimutatja, és van aki csak belülről élvezi a zenét

(Fotó: Futó)

Őket a Wolfram együttes követte a színpadon. Ugyan az elnevezés alapján egy kicsit más stílust vártunk volna tőlük, de tolmácsolásukban a Shadows instrumentális zenéje sem hangzott rosszul a szépen kihangosított térben. Persze a mikrofonokat sem dísznak kérték a színpadra a zenészek, repertoárjukban többször is használták. A Wolfram után gyors stílusváltás következett, birtokba vette a színpadot a várpalotai Septicmen zenekar. Az i-re a pontot a szervező három zenekar tette fel, elsőnek az Ajka Rock Band, akik nemcsak műsoruk zárásaként adtak elő saját szerzeményeket, hanem szinte az összes nótát sajátjuknak tudhatják. *Karika Rudolf* csapata, az Iron Bird már végképp megalapozta a hangulatot, bár a

és a későbbiekben is megmaradjon.

A kezdeményezés duplán jónak bizonyult, hiszen nemcsak az apróságokat vonták be a programba, hanem a szülőknek is lehetőségük nyílt, hogy megnézhessék, milyen sport áll a legközelebb csemetéikhez. A program mindenkit meglepett, amit a szervezők sikerként könyvelték el. Kiemelték, hogy a következő években szeretnék megismételni és kiterjeszteni a rendezvényt, ahol nem kifejezetten a helyezés a fontos, hanem a részvétel.

Ezt a szemléletet erősítették a döntőn is, ahol minden csapat egyforma jutalmat kapott helyezéstől függetlenül. Érmek, csokit, két órányi légvárhasználatot a saját óvodájuk udvarán, illetve sportfelszereléseket a Sportváros Nonprofit Kft-től. A gyerekek nagyon örültek a jutalomnak, a legmeglepőbb mégis az volt, hogy nem fáradtak el az egy órányi verseny után sem. Az eredményhirdetést követően újult energiával, és csokival a kézben szaladgáltak a teremben.

Lapunk sem szeretett volna különbséget tenni a versenyzők között, ezért csak a két első helyezettet emeljük ki jelképesen. A középsősöknél a Napsugár csapat, a nagycsoportosoknál pedig a Pontytoronyok gyűjtötték be a legtöbb pontot.

Sz.R.

F.P.T.

Az AVAR AJKA Nonprofit Kft. hírei

Mi a teendő, ha nem fér el a kukájában a hulladék?

A hulladékgyűjtő edények űrtartalma az oldalait felül lezáró peremeket behatároló sík alatti térfogatot jelenti, így a kuka fedele lezárható. Az e felett, az edény méretét meghaladó mértékben felhalmozott hulladék a szerződött és megfizetett mennyiség feletti többelhulladéknak minősül. Amennyiben a kukaedény túltöltött, azaz a fedelet nem lehet lezárni, az ürítést végző kollégáink a perem feletti hulladékot leveszik, és az edény kiürítését követően visszarakják azt az edénybe.



Mégis mi a helyes eljárás akkor, ha időnként mégsem férünk el a kukánkban?

A többlet háztartási hulladék elhelyezésére társaságunk 60 literes emblémázott zsákot biztosít. Az Avar Ajka Kft. háztartási hulladék felirattal ellátott, kék zsákok 254,- Ft-ért beszerezhetők ügyfélszolgálatunkon a szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink részére. A zsák árának megfizetésével a hulladék elszállításának és ártalmatlanításának költségei is megfizetésre kerülnek, így ürítési napona kukák mellé kihelyezett feliratos zsákokat külön bejelentés és további költségek nélkül szállítjuk el. Azonban a többlethulladékos zsák használatára csak eseti megoldás lehet, amennyiben rendszeresen több hulladék keletkezik ingatlanán, mint a szerződött hulladékgyűjtő edénye űrmérete, kérjük, vizsgálja felül közszolgáltatási szerződését, és módosítsa azt nagyobb edény használatára. A módosítást írásos bejelentés alapján, a bejelentést követő hónap első napjától tudjuk figyelembe venni.

Színesedő parkok

A jó idő megérkezével egyre inkább arra vágyunk, hogy kiszabaduljunk a lakásból, és nagy sétákat tehesünk a parkokban. A parkok ilyenkor a legszebb oldalukat mutatják, hiszen a fák rügyet bontanak, és számtalan színnel teszik izgalmassá, illatukkal pedig élvezetessé a vásárban való sétáinkat.

De nem csak a fák tesznek ki magukért az egyhangúság ellen. Az általunk gondozott



virágágyásokban közel 7500 tő hagymás növény, tulipán, nárcisz és krókusz nő ki, a télen is díszlő árvácskák mellé és így teszik széppé az Ajka parkjaiban lévő közel 1500 négyzetméter virágágyást.

A tavasszal együtt nem csak a virágok nőnek roham tempóban hanem a gyepterületek is megélnék. Először a gyermekláncfű, margaréta, pásztortáska virágzik, majd a krókuszok és a nárciszok is. Áprilisra azonban elérkezik az első gyepekaszálási ideje is. Ebben az évben társaságunk megkezdte a gépi eszközök parkjának a fiatalítását, egy új multifunkcionális kommunális gép beszerzésével.



Már hagyomány

Vállalati véréadó nap az „Avar Ajka” Nonprofit Kft-nél

2016. március 22-én immáron kilencedik alkalommal rendeztük meg a vállalati véréadó napot, amin 27 munkatársunk vett részt!

Az Avar Ajka Nonprofit Kft. vezetői és munkatársai nagyon fontosnak tartják szűkebb és tágabb környezetük iránti elkötelezettséget, így ezen akciókkal is szeretnénk példát mutatni, és bebizonyítani, hogy az ilyen jellegű tevékenységek tárháza korlátlan, hiszen egy kis kreativitással és erőfeszítéssel minden vállalat könnyed lépéseket tehet a környezet-tudatosság és társadalmi felelősségvállalás magasabb szintje felé.

Szelektív majálisos

Mint a város és a térség közszolgáltatója, fontosnak tartjuk a szemlélet formálást a hulladékgazdálkodásban, ezért május folyamán két alkalommal részt veszünk a városi rendezvényeken. Elsőként május 12-én a Nyugdíjas majálison találkozhatnak velünk az ügyfeleink, ahol bemutatjuk a szelektív hulladékgyűjtést és kérdezeni lehet a társaságunk szakembereitől és az ügyfélszolgálat munkatársaitól. Szeretettel várunk mindenkit a Civil ház udvarán. (x)

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajka Mozi heti műsora

Amerika Kapitány: Polgárháború - színes, magyarul beszélő, amerikai fantasztikus akciófilm, 146 perc - Premier előtti vetítés: május 4. szerda 19.30, május 5. csütörtök - május 11. szerda között mindennap 15.00, 17.45, 20.30
Angry Birds - A film - színes, magyarul beszélő, amerikai- finn családi animációs film, 97 perc - május 12. csütörtök - május 18. szerda között mindennap 15.30, illetve május 14. szombat és május 15. vasárnap 13.30 és 15.30

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből:

Aerobik Diákolimpia Országos Döntő
Férfi kézilabda: felkészülési mérkőzés a rendőr válogatotttal

Fiatalok napja
Stúdióvendég: Vágó István, a DK média munkacsoportjának vezetője

Pannon Várszínház: Az anyu én vagyok

TovaFutók családi napja
Tervezett műsoraink:

Kitüntetett rendőrök
Ballagások

Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak
Május 5-én 19.00 órakor (csütörtök, Nagy László bérlet) és május 6-án 19.00 órakor

(péntek, Tamási bérlet) tekinthető meg a Karinthy Színház Olympia című vígjátéka a művelődési központ színháztermében.

Május 6-án 17.00 órakor az Ajka Magyar - Finn Baráti Egyesület szervezésében Gyerekek velünk Mumin-völgybe! címmel előadás lesz a művelődési központ kiállítótermében.

Május 7-én 17.00 órakor Szücs Wagner Magdolna akvarell kiállításának megnyitóját a Városi Múzeumban

Május 9-16-ig Ajka Napok kulturális rendezvénysorozat

Május 9-én 13.00-18.30-ig Merkur-átvonulás bemutató a művelődési központban az Úrkúti Csillagászati Klub tagjaival

Május 10-én 14.30, 11-én 10.00 és 14.30 Gyermekszínház - Pannon Várszínház: Hattyúcskák tava táncos mesejáték a művelődési központ színháztermében

Május 11-én 16.00 órakor lesz a Felntettek kreatív sorozat következő foglalkozása a művelődési központ 5-ös termében.

Május 11-én 18.00 órakor Katona Zoltán tűzoltó alezredes Lakástűzek megelőzése, bel- és külterületi égetés szabályai címmel tart előadást a bakonygyepesi művelődési házban.

Május 11-én 18.00 órakor Szécsi Pál emlékkoncert Horváth Andor színművész előadásában a művelődési központ kiállítótermében

Május 12-én Nyugdíjasklubok majálisa a Civil Házban

Május 12-én 17.00 órakor Takács Ferenc gyógynövényszakértő előadása a Városi Múzeumban

Május 13-án 17.00 Baranyai Ferenc grafikusművész kiállításának megnyitóját a művelődési központ kiállítótermében

Május 14-15-16-án Borvarázs - Somló Bor- és Töcsifesztivál 2016. Pünkösdjén az Agorán.

Május 14-16. Tavaszi vízi álótábor Balatonakaliban. Jelentkezés: május 10-ig Németh Ferencnél: 06-30-402-8047

Május 21-22. Szigetközi vízi túrák. Túrara jelentkezés: május 14-ig a 06-30-270-3262-es telefonszámon

Civil Ház

Május 9. hétfő

9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes

17.00- GYMSTICK

18.00- Duci Zárt Torna Bogárná Adrienne

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bogárná Adrienne

Május 10. kedd

9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya

15.00- Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-bokszt Szilágyi Arnold

18.20- PRO-POPSI

19.20- TRX Bogárná Adrienne

Május 11. szerda

8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna

9.00- Ingyenes vércukor - vérnyomásmérés Mező Jánosné

9.00- Ingyenes Hallásvizsgálat felnőttek részére Horváth Gabriella

9.00- Otthon Segítünk Alapítvány Györgyné Kollár Gabriella

13.00- Ingyenes jogi tanácsadás Dr. Darvas János ügyvéd.

Előzetes bejelentkezés: 88/212-738

15.00- Üveggyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné

18.00- Duci Zárt Torna Bogárná Adrienne

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bogárná Adrienne

Május 12. csütörtök

8.30- Hatha Jóga Csuba Józsefné

10.00- NYUGDÍJAS NAP

16.30- Thai-bokszt Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ

19.20- TRX Bogárná Adrienne

Május 13. péntek

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bogárná Adrienne

Május 14. szombat

14.00- „Sárkánytűz” szerepjátékosok

A XIII. Borvarázs 2016. Pünkösdjén

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a somló bor- és töcsifesztivál programjaira május 14-15-16-án az Agorán.

A programok:

Május 14. szombat

15.00 Garagulya gólyalásba

kompanya vásári komédiája

16.00 Kézműves foglalkozások gyermekeknek

Színpad program:

16.00 Bordalok a fesztiválon: Borostyán Férfikar, Forrás Női Kamarakórus, Padragó Bányász Férfikar, Jubilate Női Kar

17.45 Bahar orientális hastyánccsoport

18.10 Németh Csaba énekel

19.00 Weizi testvérvárosunk faházánál a Gutenberg-

Streich zenekar muzsikál

20.00 Ajka-Weiz 20 éves testvérvárosi kapcsolata alkalmából ünnepi köszöntőt mond: Erwin Eggenreich, Weiz polgármestere és Schwartz Béla, Ajka polgármestere

20.10 Korál koncert - A kőfalak leomlanak

Május 15. vasárnap

15.30 Ajka Városi Bányász Fúvószekerek és mazsorett csoport

16.00 Ajka Kristály Aerobic szakosztály táncosai

16.30 Hidas Réka énekel

17.00 Dinamic Rock and Roll Klub műsora

17.30 Bogárná Tamara énekel

18.00 Platina Táncstúdió bemutatója

19.00 Musical és operett gála: Bozsó József, Teremi Trixi, Egyházi Géza, Sáfár Mónika. Kísér a Váci Szimfonikus Zenekar

Május 16. hétfő

15.00 Hangadók zenekar

16.10 Forma Fitt SE. táncosai

16.40 Ajka-Padragkút Táncgyűttes

17.00 Pannon Várszínház In Vino együttese

19.25 Fesztiválzáró: dr. Horváth József alpolgármester

19.30 Ocho Macho koncert

A fesztivál ideje alatt neves somlói pincészetek kínálják finom boraikat.

A műsorváltoztatás jogát a rendezők fenntartják!

Ajándék is lehet belőle

Papírral bevont alkonyvet készítettek a Kreatívok a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban a szezon utolsó előtti kézműves foglalkozásán. A doboz ékszertartóként és díszkötétként is megállja a helyét.

Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin klubvezetők invitálására egy kisebb csapat gyűlt össze a vmk 5-ös termében a legutóbbi kreatív találkozón, ahol Takács Endréné ötletét valósították meg közösen. A könyvkötészet egyik népszerű technikájával dolgoztak, azaz előre formázott, könyv alakú dobozokat vontak be mintás papírokkal és csinosítottak csipkével, szatén szalagokkal, kövekkel, hogy egy kellemes küllemű rejtékhelyet vagy dísz tárgyat hozzanak létre, ami nemcsak a polcon mutat jól, de nagyszerű ajándék is lehet anyák napjára, illetve a ballagóknak is.

A klub utolsó foglalkozását május 11-én tartják. A szervezők kérik, hogy ollót, tűt, cérnát és rajzeszközöket feltétlenül vigyenek magukkal a klubtagok, akkor ugyanis textil munkával foglalkoznak majd.

Sz.R.

A VMK nyári táborai

Kézműves tábor: I. turnus: június 20-24., II. turnus: június 27-július 1.

Helye: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ (Szabadság tér 13.)

Befizetés: május 1-20-ig hétfőtől-péntekig 9.00-19.00 óráig, szombaton: 9.00-12.00 óráig az Információs Központban. Érdeklődni: Viaszné Meinczinger Katalin (06-30-320-9881), Horváth Rita (06-20-253-8398)

Bőrműves tábor: július 25-29.

Helye: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ (Szabadság tér 13.)

Befizetés: június 1-24-ig hétfőtől-péntekig 9.00-19.00 óráig, szombaton: 9.00-12.00 óráig az Információs Központban. Érdeklődni: Horváth Rita (06-20-253-8398)

SPORTAJÁNLO

Labdarúgás

NB II.

Az FC Ajka a Mezőkövesdet fogadja vasárnap 17.30-kor. Az U15-ös csapat szombaton 10 órakor, az U14-es 12 órakor látja vendégül a Keszthely együttesét.

Megye I.

A Kristály Pétfürdőn lép pályára az Óskú vendégeként vasárnap 16.30-kor. Az ifjúságiak 14.30-kor kezdnek.

Városi kispályás bajnokság

I. osztály (hétfő): Balhus Bútor – Unimontex (Rendeki Ált. Isk. 17.15), Viva Tours Ajkarendek – ASE Tandem (Rendeki Ált. Isk. 18.25), Delta-Cat – Joker (műfű 17.30), Bercsényi-Retro Caffé – Teka-Szuperinfó (műfű 18.40), Gépállat SC – Bakony FC (műfű 18.40)

II. osztály (csütörtök): Poppe-Potthoff – Ajka SE Kovács Autóház (műfű 17.30), Brazil Gépsor – Tarantula (műfű 18.40), Euronics-Pulzus – MGI (műfű 17.30), Hőerőmű – Bolero A.E. Kft. (műfű 18.40), Seidel Hungária – AVÉP SC (műfű 19.50)
Öregfiúk (szerda): Kórház – Ajkai Bányász (17.30), Bakony Erőmű –

Gold Boys (18.40), Retro FC – Euronics-Pulzus (17.30), Lakner Üzlet ház – Ajkarendek (18.40), Fifties Team – Tarantula FC (19.50)

Kézilabda

NB II.

A Le Belier Szombathelyen lép pályára szombaton 16 órakor. A juniorok 18 órakor játszanak.

Májusi vízitúrák

Az Úveggyári Ifi Flotta négy vízi programot ajánl az ajkai érdeklődők, kajakozást, kenuzást kedvelők számára tavasszal. Május 7-én délelőtt a Csonakázótónál Tóberkenu evezős verseny szerveznek a Tósokberéndőrt Egyesülettel közösen.

Tavaszi vízi állótábor nyitnak a Balaton partján. Balatonakaliban május 14-16. között lehet horgászni, kajakozni, kenuzni, vitorlázni. A tábor előszezon árakkal önellátó.

A Dunán is evezhetnek a kalandvágyók a Szigetközi vízi túra alkalmával május 21-22-én. A Dunasziget-Kisvesszős sátorozó helyen lesz a tábor.

Május 29-én rendezik a Nevezz-Evez hagyományos kenu evezős versenyt Ajkán a Csonakázótónál, délelőtt 9 órától, ahova főként családokat várunk.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB II.

Budaörs SC – FC Ajka 0-0
Ajka: Jánosa, Pákai, Jagodics, Zámbo, Horváth, Kollega (Pál 46.), Major (Szöllösi 61.), Sowunmi (Sóron 61.), Czár, Petneházi, Nagy, vezetőedző: Lengyel Ferenc

U 19

FC Ajka – Veszprém FC USE 0-4
edző: Csáki László

U 17

FC Ajka – Veszprém FC USE 0-10
edző: Polonkai Csaba

Megye I.

Peremarton SC – Ajka Kristály SE 0-1 (0-0)
Ajka: Kovács Ko., Móger, Szabó, Hauser R., Kardos, Krén, Horváth, Hauser T., Traista, Mayer, Kovács Ká., edző: Sipos Tamás
gól: Kovács Ká. (46.)

U 19

Peremarton SC – Ajka Kristály SE 0-7
edző: Németh Zoltán, gól: Cserei 2, Geri H. 2, Varga, Illés, öngól

U 16

Nemesvámos LSE – Ajka Kristály SE 13-5
edző: Kocsis Attila, gól: Ruszó 3, Váradi, Újvári

Sümege VSE – SK Ajka-Padragkút SE 3-3
edző: Karika Rudolf, gól: Sipócz 3, kiállítva: Ilyés

U 14

Ajka Kristály SE – Szentantalfa SE 14-0
edző: Kocsis Attila, gól: Újvári 4, Brandstatter 4, Pápai 2, Erdősi 2, Váradi, Kovács

Megyei bajnokság, nők

NLC-Ajka – Nyárad SE 3-0
Ajka: Hidi, Simon, Gyenes, Bódi, Tölgyesi, Somogyi, Laczkó, Földi, Belovics, csere: Lajtos, Fekete, Hannig, edző: Gyenes Csaba
gól: Földi, Laczkó, Hannig

Városi kispályás bajnokság

I. osztály: Viva Tours Ajkarendek – Bakony FC 1-4, Delta-Cat – Unimontex 2-5, Gépállat SC – Bercsényi Retro Caffé 4-8, Teka-Szuperinfó – Joker 5-4, ASE Tandem – Roma 3-7

II. osztály: Bolero A.E. Kft – Seidel Hungária 9-1, Brazil Gépsor – Hőerőmű 6-5, MGI – Poppe-Potthoff 2-2, AVÉP SC – Euronics-Pulzus 5-9

öregfiúk: Ajkarendek – Ajkai Bányász 3-6, Tarantula FC – Kórház 3-5, Bercsényi-Kontex – Euronics-Pulzus 1-6, Bakony Erőmű – Lakner Üzlet ház 4-3, Gold Boys – Retro FC 4-0

Kézilabda

NB II.

Le Belier-KK Ajka – Bakonyerdő Pápa 41-27 (20-15)

Ajka: Zeitler 11, Tömör, Bajnóczi 10 (2), Eröss 5, Pavelka, Majdanics 1, csere: Horváth, Fülöp 4, Szalay 2(1), Meinczinger 1, Zsigmond 4(1), Ignác, Pék B. 2, Bukovics 1, edző: Poór Tamás
hetesek: 5/4 ill. 1/1
kiállítások 2 ill. 12 perc
jók: Eröss, Zeitler, Bajnóczi, Horváth

Juniorok

Le Belier-KK Ajka – Bakonyerdő Pápa 30-34 (18-16)
edző: Poór Tamás, gól: Klespitz 6, Szimicsék 6, Heizer 5, Krápicz 9, Rosta 2, Pék, Kiss

Teke

NB I.

Herend VTK – Ajka Kristály SE 3,5-4,5 (3257-3298)
Kristály: Rózsavölgyi 565, Városi 505, Lipp 551, dr. Tóth Z. 553, Tóth L. 536, Nagy 588, pontszerzők: Rózsavölgyi, Lipp, Nagy

Herend VTK – Ajka Kristály SE 1-3 (1099-1112)
Nagy 560, Tóth 552

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Nyolc játékosal arattak kiütéses győzelmet a Kristály fiataljai

Döntetlennel mutatkozott be az új edző

Lengyel Ferencet nevezték ki az FC Ajka vezetőedzőjének. A szakember pontszerzéssel mutatkozott be a kispadon.

Új, ebben a szezonban már a negyedik vezetőedzővel a kispadon vágott neki a Budaörs elleni találkozónak az FC Ajka a labdarúgó NB II-ben. Jákló Péter, Székely Tibor és Artner Tamás után Lengyel Ferenc töltötte be ezt a pozíciót. A Pápáról érkezett szakember pontszerzéssel kezdte munkáját, az ajkaiak ugyanis gólnélküli döntetlent értek el a Budaörs vendégeként. A vezetőedző a klub honlapjának úgy értékelt, igazságos döntetlent született a találkozón. Az új tréner első hazai mérkőzésén azonban mindenképpen győznie kell a csapatnak a dobogóra hajtó Mezőkövesd ellen, hiszen a bajnokságból már csak öt forduló maradt hátra.

A sereghajtóhoz utazott a Kristály a megyei labdarúgó bajnokság legutóbbi fordulójában. Az alacsony színvonalú találkozón a Peremarton került először helyzetbe, ezt követően viszont a vendégek vették át az irányítást. A mérkőzést egyetlen találat döntöztette el, a második játékrész első percében Hauser T. ugratta ki Kovácsot, aki tizenkét méterről szépen helyezte a jobb alsó sarokba. A felnőtt csapat győzelme mellett szót érdemel az ifjúsági együttes teljesítménye is, az ajkai fiatalok ugyanis nyolc játékosal kiállva tudtak sima győzelmet aratni a peremartoni ifisták ellen. Az utánpótlást is edző Sipos Tamás elmondta, korábbi csapataival már előfordult, hogy hármas emberhátrányban

nyert mérkőzést, ezért arra biztatta a tanítványait, hogy tegyenek meg mindent a győzelemért. A fiatalok a taktikai utasításokat betartva szép sikert arattak a széteső ellenféllel szemben. A felnőtt találkozón a három pont megszerzése, valamint a nagy akarat és a csapategység a legfőbb, amit az edző csapata javára írhat, ugyanakkor a gyenge játékot mindenképpen javítania kell a gárdának, hiszen sorsdöntő három idegenbeli találkozóra vár az ajkaiakra.

Női labdarúgóink hazai pályán könnyű győzelmet arattak a Nyárad felett a megyei bajnokság legutóbbi fordulójában. Gyenes Csaba edző szerint az eredmény hízogó a vendégekre nézve, ugyanakkor játékosai több hibát is vétettek, amit a következő mérkőzésen, Csetényben már nem követhetnek el.

A Le Belier megyei rangadón fogadta a Pápát a férfi kézilabda NB II-ben. A vendégek kezdtek jobban a találkozót, a félidő közepéig egy-két góllal vezettek az álmosan játszó hazaiak ellen. Ezután felébredt az ajkai csapat, a védekezése összeállt, elől pedig Zeitler vezérletével többgólos előnyt harcolt ki (16-12). A pápaiak támadásaiból ekkor már több hiba csúszta, így biztos hazai előnyt mutatott az eredményjelző a szünetben. A pihenő után még nagyobb sebességre kapcsolt a Le Belier, zsinórban lött hat góllal teljesen eldöntötte a mérkőzést

(27-18). A vendégek próbáltak feljebb kapaszkodni, de egy újabb ajkai roham megpecsételte a sorsukat (32-21). Poór Tamás valamennyi játékosának bizalmat szavazott, akik ezt jó játékkal hálálták meg. A hazaiak gyönyörű gólokkal szórakoztatták a lelkes közönségüket, amely a lefújást követően vastappsal jutalmazta kedvenceit. Ezen a napon csak az első félidőben volt egy súlycsoportban a két csapat.

A teke NB I. utolsó fordulójában a Herend fogadta a már bajnok Ajka Kristály csapatát. Szoros mérkőzésen a több egyéni pontot szerző hazaiak ellen több csapattával, a legminimálisabb különbséggel megszerezték a vendégek a győzelemért járó két pontot. Ezzel a sikerrel magabiztosan, három pontos előnnyel végzett az élen a Kristály, és nem mellesleg visszavágott az őszi idényben elszenvedett hazai vereségért.

A BringAjka KSE első ideitúrája a Lugostetőhöz és a Macskalik víznélhöz vezetett. A napok óta tartó irgalmatlan szél ellenére szép számmal gyülekeztek a lelkes résztvevők a Kaszinó előtt, majd a Sárctsi-kút irányába indultak, ahol megpihent a csapat. A társaság egy erdei úton folytatta útját a két éve felavatott Molnár Gábor kilátóhoz. A tétón a gyerekek a csaknem harminc kilométeres túra látnivalóival kapcsolatban hallgathattak meg több érdekességet, aki pedig jól figyelt, az a célnál sikerrel vette a vetélkedő kérdéseit. Az eredményhirdetés után a fiatalok

elfogyasztották a jutalmakat, majd a Parkerdön keresztül hazaindult a csapat. A kerékpárosok szeretettel várják az érdeklődőket a következő túrára is.

A Rája '94 Úszóklub tizenkét sportolója vett részt a Nyugat-dunántúli Régió Bajnokság második fordulóján, Szombathelyen. Nyőgér Rebeka 100 mellen lett második, Kun-Szabó Fanni 400 gyorson első és Szóka Júlia 400 gyorson első, 100 hátón és 100 mellen pedig harmadik lett. Bujna Lilla edző elmondta, amióta megnyitott az ajkai uszoda, minden nap tudnak edzeni, rengeteget fejlődnek a fiatalok, sorra ússzák egyéni legjobbjait és a szintidőket a nyári korosztályos Országos Bajnokságokra.

A Trampolin SE tizenhét versenyzője képviselte városunkat az Országos Gumiasztal Diákolimpián, Nyíregyházán. Gumiasztalon Somlai Róza és Riba Ádám első, Katona Bercsényi Rozina és Monostori Noel harmadik helyen végzett. Minitramp versenyszámban Csánicz Laura arany-, Monostori Noel ezüst-, Czuczai Luca és Katona Bercsényi Rozina bronzéremnek örülhetett. Az ajkaiak kitétek magukért, annak ellenére, hogy a fiatalabbakon érezni lehetett az izgalmat. Sajnos ezúttal bebizonyosodott, hogy a rutinos versenyzők is képesek téveszteni, de edzőjük, Pelikán Milán szerint ezek a hibák javíthatók, és verseny még rengeteg vár az ajkai sportolókra az elkövetkező években.

Csicsics Richárd

Legyőzhetetlen Cápák

A hétfvén a győri Aqua Sportközpontba látogattak el az ajkai Cápák, ahol tízóraira a Kaposvárt, uzsonnára pedig a Komlót fogyasztották el jóízűen. Ismét száz százalékos teljesítményt nyújtottak.

A Dunántúli Vízilabda Liga alsóházának rájátszásában a második forduló különösebb nehézségek nélkül hozták a gyerek A korcsoportban játszó ifjabb Cápák. Magabiztos hozzáállással haraptak az ellenfelekre, amit a Kaposvár elleni 11: 3-as végeredmény, illetve a Komlóval szembeni 24:4-es gólarány is alátámaszt.

A meccsek alatt az utánpótlásból több kis pólóst is bevetettek a trénerok, hogy kipróbálhassák magukat élesben. Pfaff Péter edző szerint fontos, hogy a fiatalabbak is lehetőséget kapjanak egy-egy mérkőzés során, ami nem csak a fejlődésüket segíti, de a csapat-összekovácsolásban is nagy szerepe van. A Cápák ugyanis akkor teljesítenek a legjobban, ha nemcsak a medencében, hanem a hétköznapiakban is összhang van köztük.

Úgy tűnik, hogy a barátság eddig jó receptnek bizonyult. A csapat ugyanis magabiztosan vezeti a Dunántúli Vízilabda Liga gyermek A csoportját 12 ponttal. A Győrnek 9, a Kaposvárnak 6, a Komlóval pedig 0 pontja van eddig. SZR.

Karatézó diákolimpikonok

Négy arany-, hat ezüst- és egy bronzéremt szereztek a Sun-Dome SE sportolói a múlt hét végén tartott XIII. Ippon Shobu Karate Diákolimpia országos döntőjében Gödöllőn. A versenyen 46 klub vett részt 332 fővel.

A SUN-DOME Sportegyesület, 13 sportolót nevezett. Czendrei Bence (Vörösmarty gimnázium) küzdelemben második lett. Czendrei Luca (Vörösmarty) küzdelemben és formagyakorlatban egyaránt második lett, mellette megszerzte Gödöllő város által a legjobb női versenyzőnek felajánlott különdíjat. Darnai Sára (Érseki Hittudományi Főiskola), küzdelemben második helyen végzett. Fászkerti Bálint (Laschober általános iskola) küzdelemben aranyéremt szerzett. Horváth Martin (Laschober) küzdelemben bronzot érdemelt. Kálmán László (Bánki szakképző iskola) küzdelemben aranyéremmel zárta a versenyt. Koncz Áron (Laschober) formagyakorlatban első lett. Kovács Marcell (Bródy gimnázium) küzdelemben a legjobbnak bizonyult. Pintér Éva (Bródy gimnázium) küzdelemben ezüstöt szerzett. Szlotta Blanka (Szent István általános iskola) formagyakorlatban a dobogó második helyére állhatott. T.A.

Idénnyitó sikerek a táncparketten

Az ajkai táncos élet pezsgését a PlatinA TSE sikerei is bizonyítják. A versenyzők több műfajban is megállták helyüket a regionális és a nemzetközi porondon is.

A versenyprogramot a nemzetközi Connector Táncfesztivál nyitotta meg Ramasz László tanítványai számára. A kora tavaszi megmérettetés jelentőségét is bizonyítja a megjelenő 17 táncstílus, a 2000 versenyző, a 300 kupa és érem, valamint a 27 különdíj. A fesztiválon az ajkai Ignác Lara és Kökényesi Dominik az előkelő második helyezést szerezte meg latin táncok kategóriában.

Április közepén már a IV. Lenti Kupa táncparkettjét koapták az ajkai táncos-

sok. Itt 128 koreográfiát mutattak be a dunántúli versenyzők. Lara és Dominik ezúttal is lenyűgözte a zsűrit, elismerésül latin tánc kategóriában aranyéremt kaptak.

A PlatinA TSE a VIII. Dunántúli Táncverseny sokszínű mezőnyében is képviseltette magát. A modern táncoktól a hip-hopon át a táncszínházig terjedő palettán az Ignác Lara - Kökényesi Dominik páros, és Ignác Lara - Keller Alexa - Schell Petra trió is eredményesen szerepelt. Kökényesi Dominik kiváló stílusérzékeért különdíjban részesült, Ramasz László edző pedig koreográfusi különdíjat kapott.



Ramasz László díjnyertes tanítványai (Fotó: Györkös)

Ajkai Szó Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradás

Május 11-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. Kihelyezett véradás lesz május 12-én (csütörtökön) 10-től 14 óráig az Ajkai Elektronika Kft. orvosi rendelőjében.

Menyegző

Házasságot kötött városunkban április 30-án Kubik Zoltán István és Kovács Renáta. Az új házasságoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Sókuti Arnold és Steszli Timea április 18-án született kisfiát, Marcellt, Ignác Ferenc és Molnár Edina április 19-én született kislányát, Jázmin Amirát, Gál Balázs és Spránitz Anita április 20-án született kisfiát, Kevint, Bánki Norbert András és Holpert Nóra Noémi április 22-én született kisfiát, Noel Norbertet, Farkas Zoltán és Horváth Kitti április 27-én született kisfiát, Áron Kristófot.

Hívogató

Jézus mondja: „Jöjjetek én-hozám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterhelettek, és én megnyugosztalak titeket.” (Mt. ev. 11, 28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az Ajkai Boros Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 9.) földszinti termébe május 9-én és 10-én (hétfő-kedd) 17.00-kor kezdődő evangelizációs igehirdéseinkre.

Evangeliumi Szabad Eklézsiás Egyesület, Budapest

Száz gyermek, száz csoda

A Városi Bölcsőde 100 gyermek – 100 csoda alapítványa mindenkit szeretettel vár jótékonysági baltus báljára május 21-én 19 órára a Pronto pizzéria feletti táncstúdióba. Zenél Weinhardt József. Támogató belépő és pártoló jegyek május 9-10-én 14:30-tól 16:45-ig kaphatók az iroda melletti pihenőszobában. Tombola tárgyak felajánlását mindenkitől szívesen fogadják. A helyszíni büfé is az alapítványt támogatja.

Csaknem félezren tekertek és futottak

Második alkalommal rendezett családi napot a TovaFutók Sportegyesület. A versenyzőket változatos távok, a látogatókat színes programok várták.



Egy kicsi mozgás mindenkinek kell...

(Fotó: Györkös)

A párosokat is beleszámítva csaknem 480 nevezés érkezett a II. TovaFutók Családi Nap versenyszámaira, mellettük még 123 gyermek jelentkezett a helyszínen a játékos feladatokra. Ezzel a rendezvényen indulók száma egy év alatt közel a duplájára emelkedett. Talán a hűvösebb idő miatt, a látogatók száma viszont elmaradt a tavalyitól. Akik mégis elszéltak a városligeti tóhoz, számos érdekes programmal, játékos vetélkedőkkel, akadályversenyekkel, sőt egy lufibóccal is találkozhattak,

felmérhették egészségi állapotukat, vagy buzdíthatták a rajtoló és célba érő ismerősöket, rokonokat.

Bár szerte az országból érkeztek sportolók, városunk futói és biciklisei is számos érmet szereztek. A kerékpárosok ezúttal nem csak az Ajka – Pápa – Ajka útvonalon mérték össze a tudásukat, hanem egy nappal korábban a Szóctól induló időfutamon is. A leggyorsabbnak Balogh Lajos (Érd) bizonyult. A bringások másnap részt vettek a majálison, pontosabban a rendőrség

által biztosított útvonalon átkerekettek a felvonulók előtt a városban, majd útnak indultak Pápra. Ezen a távon 221 induló ért célba. A férfiaknál Varga Péter (Sárvár) lett a győztes. A hölgyeknél két ajkai, Albert Katalin és Hubai Timea állhatott a dobogó első és második fokára. Külön díjazták azokat, akik mindkét nap biciklire pattantak, a Tour de Ajka versenyt Balogh Lajos nyerte. A futók között ezúttal is mindenki megtalálhatta a számára legmegfelelőbb távot. 6 kilométeren a férfiak között Harmati Szabolcs (Döbrönte) győzött, az ajkai Stáhl Botond a harmadik helyen ért célba. A nőknél Bencsik Kamilla (Ajka) végzett az élen. 11 kilométeren Karász László (Zalavár) lett az első, a nőknél Kulics Beatrix (Veszprém) győzött. A 16 kilométerre vállalkozó férfiak közül Fónodi Tamás (Zalaszentiván) bizonyult a leggyorsabbnak, a nőknél első helyen az ajkai Gálné Józsa Bernadett végzett. Számos nevezés érkezett a több, mint 21 kilométeres félmaratonra is. A 107 induló közül a férfiak között Rákóczi Viktor (Sukoró) ért elsőként a célba. A női indulók között Árus-Kovács Zsuzsanna (Győr) volt a leggyorsabb. A legnagyobb

kihívásra csak az igazán „elvetemültek” jelentkeztek. A TovaFutók Táv ugyanis a szóci biciklis időfutamot, az Ajka – Pápa – Ajka kerékpáros versenyt, és a Liget félmaratonot foglalta magába. 15 versenyző mérette meg magát, közülük a leggyorsabban Szemák Dávid (Budapest) teljesítette a kegyetlen túrát. A hölgyektől ketten vállalkoztak a megmérettetésre, közülük Hubai Timea ért be első helyen, olyan eredménnyel, amellyel a férfiak java részét is maga mögé utasította, ezzel megnyerve a Jankó Kupát, amellyel Jankó Ilona a legjobb ajkai versenyzőket díjazza. A másik lehetőséget az ajkai Bujna Lilla vehette át az összetett távon elért teljesítményéért.

Az eseményt szervező egyesület ügyvezetője, dr. Péntek Zoltán örömmel tapasztalta, hogy az ajkaiak kezdik befogadni a rendezvényt, így a lakosság és az autózóvezetők részéről semmilyen kellemetlenséget nem tapasztaltak az útlezárások kapcsán. Az időjárás a versenyeket még megkímélte, ugyanakkor az eredményhirdetést és a tombolasorolást már heves eső áztatta, ám a családi nap elsőpró sikerét ez sem árnyékolhatta be.

Cs.R.

Kutyával túráztak a Bakonyban



Az idén közel kétszázötvenen vágta neki az öt kilométeres távnak (Fotó: Györkös)

Kutyáikkal keltek útra szombaton gazdáik, hogy megtegyék a Föld napja kutyával a Bakonyban elnevezésű teljesítménytúrát. A Vahur egyesület 19 önkéntese pedig tíz örökbe-fogadóra váró kutyával vágott neki a távnak.

A természetjárás, mint a korábbi években, most is Kislódról, az iskola sportpályájáról indult. A mozogni vágyóknak az időjárás is kedvezett, szélcsendes, koranyári volt az idő. Az eső is megvárta, mire az utolsó túrázó is célba ér, csak azt követően kezdett zuhogni. A rajt 9 és 11 óra között volt. A szervezők (a Sportváros Kft. Ajka, az Ajka Város és Környéke Természetbarát Szövetség, az ajkai Kórház Sportegyesület, Kislód önkormányzata, és a Vahur Ajka és térsége állatvédő egyesület tagjai) az ellenőrző pontokon az állatokat jutalomfalattal és friss ivóvízzel várták.

A 15 kilométeres út, amely-

nek megtételére öt órát adtak a szervezők, az Országos Kék Túra jelzésen haladt Kislódtól az úrkúti Csárda-hegyi őskarszt bejáratáig, majd a Torna-patakon át vissza.

A program, amely valószínűleg az ország egyetlen nyílt kutyás természetjárása, egyre népszerűbb. *Dürgő Ágnes*től, a Kórház SE elnökétől megtudtuk, hogy az idén közel 250 résztvevőt regisztráltak 150 kutyával. Tavaly 127 résztvevő és 70 állat volt. A közösségi oldalon is meghirdették a programot. Az oldalt 27 ezren látták. A *Mag Éva*, a Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség elnöke ötlete alapján elindított program egyre népszerűbb és egyre messzebből érkeznek rá résztvevők. Az idén beneveztek a vizslások és a dalmata fajtamentők is. Egy család több tacsóval érkezett. Legidősebb, 15 éves kedvencüket hátizsákban vitték magukkal.

T.A.

Paraszsors Péntek Zsófia könyvében

Ha a sors hosszú élettel ajándékoz meg bennünket, kötelességünk azt bölcsen élni. Nem könnyű és még tenni is kell érte: küzdeni, nem feladni. De mindenekelőtt szeretni kell ezt a földi életet, mert egyszeri és megismételhetetlen.

Péntek Elek filozófiai öröksége ez, amelyhez társult és átöröklődött leánya génjeibe a könyv iránti ragaszkodás is. Többek között ezekkel a gondolatokkal ajánlja *P. Tófeji Valéria* nyugalmazott tanítónő, költő, *Némethné Péntek Zsófia* Paraszsors című kötetét az olvasónak.

A negyvenegy éve Ajkán élő író nő ötödik könyvének a bemutatója zajlott április 27-én a művelődési ház kiállítótermében. A nagy érdeklődés mellett megtartott bemutatót az író nő két unokájának – *Kingának* és *Mónikának* – a hegedűjátéka színesítette. A tartalmas programon az Öszirózsák Nyugdíjas Klub tagjai is szerepeltek: *Geier Károlyné*, *Gazsóné Grácz Ágota*, *Temesi Istvánné* és *Kovács Györgyné*. A könyvből részleteket olvastak fel, közben *Némethné Kovács Magda* népdal- és nótaénekes, Zsófi barátnője, a könyv hangulatát idéző dalokat énekelt, ezzel meglepve, meghatva a közönséget. A könyvbemutatón *Vértes Miklósné Adrienn* konferált, aki elmondta, hogy Zsófi a tsz irodákon eltöltött évtizedek után 23 éve a nyugdíjasok aktív közösségéhez tartozik. Az Öszirózsák és egyben a Lila akác klub tagja.

Az író nő a bevezetőben hangzott, hogy Ajkán nagy tudású helytörténészek élnek, akik igényes munkákat jelentettek meg, de a Somló közelében lévő szülőfalujának történetét még nem dolgozták fel. Ő ezt választotta kutakodásának témájául, a családján keresztül érzelmeket



Péntek Zsófia (Fotó: Györkös)

sem mellőzve írt. Főként szülei, azok emberi nagysága előtt állít emléket a kötetben, de fejet hajt szülőfalujában és a Somló vidékén élt barátai emléke előtt is.

Kersner Istvánné Egyed Mária, egy vidi születésű ajkai tanárnő idézte fel személyes emlékeit *Némethné Péntek Zsófi*val kapcsolatban, majd a könyvről néhány számára fontosnak tartott gondolatot hallhattak az érdeklődők. - Az eddig megjelent öt kötet nem csak a vidék büszkesége, hatása messzebb mutat. Az utókor számára megőrizte a falusi lét eseményeit, küzdelmeit, erkölcsi tartását – mondta a tanárnő. Felhívta a figyelmet a *Paraszt vagyok, parasztnak születtem* című szociográfiai részre, amely főként az utókornak szól, bemutatva a paraszti értékeket, az apáról fiúra szálló szokásjogot, a családon belüli szigorú és megbonthatatlan hierarchiát, az íratlan törvények által szabályozott falusi életet.

A kötet nem Ajkát mutatja, be, de rajta keresztül a jelenleg Ajkán élő idetelepültek magukra ismernek, hiszen a többség faluról jött és azt a miliőt hagyta maga mögött, ahonnan Zsófi érkezett, amelyről Zsófi írt romantikát sem mellőzve. Ezeket az érzelmeket az ajkaiak magukban hordozzák, s a hozott értékekbe kapaszkodnak, jöhetnek bárhonnan is.

Cs.Bosits Évi

Értesítjük minden Kedves vásárlónkat, hogy boltjaink nyitva tartása 2016. május 7-től az alábbiak szerint alakul:

Zenit ABC: Hétfő-péntek: 6.00-19.00 Szombat: 6.00-16.00 Vasárnap: 7.00-12.00	Csarnok ABC: Hétfő-péntek: 6.00-19.00 Szombat: 6.00-16.00 Vasárnap: 7.00-12.00
Piroska ABC: Hétfő-péntek: 6.00-18.00 Szombat: 6.00-14.00	Junior ABC: Hétfő-péntek: 6.00-19.00 Szombat: 6.00-14.00

Ajkai Szó

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az ajkaiszo.hu honlapon!

APRÓHIRDETÉSEK

► **Ajkán, MÁV lakótelepen** (vasútállomás felett) 67 m²-es ikerháztér nagy telekkel, reális áron eladó. Tel: +36-30/247-31-16

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Május 8-án vasárnap a Kígyó Gyógyszertár (Frankel Leó u. 16.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Május 15-én vasárnap a Horizont Gyógyszertár (Szabadság tér 10.), május 16-án pünkösd hétfőn a Kígyó Gyógyszertár (Frankel Leó u. 16.) lesz ügyeletes. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerügyi ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szív- és Vesszőgyógyászati Osztály, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Herczeg OPTIKA ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT